



建业全家福



航海体育场

1.18 亿元 收购航海体育场 建业有了

□王硕

建业集团 29 日以 1.18 亿元的拍卖价格，成功收购了球队的主场——郑州航海体育场，成为中超拥有自己球场的俱乐部。航海体育场将改名为建业体育场，从此，这里成为建业自己的“航母”。

【起因】政府想甩掉“包袱”

据了解，甩掉“包袱”是政府此次将体育场“挂牌出售”的主因。而对属国有资产的体育场实行产权转让，也是在推动体育体制改革进程中的一次有益尝试。建业集团的“收购壮举”创下了河南省大型公共体育场馆产权转让的范例，也让球迷感受到了他们要“将河南足球的大旗继续扛下去”的承诺。

建于 2002 年的郑州航海体育场一直是河南建业队的主场，7 年间这里见证了主队勇夺中甲联赛冠军、中超成功，获得亚冠参赛资

格的一幕幕激动人心的场景。然而，航海体育场自 2003 年投入使用后，年年都是“入不敷出”，每年得到的场租费用远不能维持场馆的正常运转。不说场馆修缮、草坪维护等，仅夜间比赛的灯光费每年就需要三四十万元，这些钱都需要财政支持。特别是明年河南建业要在主场打亚冠赛，必须对体育场投入相当数额的资金进行改造。但体育场是国有的，让租赁场地的足球俱乐部掏钱整改，不合情也不合理，球场产权的转让则化解了这个难题。

【现场】建业起拍价买到航体

当日上午 10 时，拍卖会在郑州拍卖总行举行。代表建业集团参加竞拍的是杨楠，她的最大对手是看中了体育场周围广告资源的河南天明集团。当拍卖师宣布了 1.18 亿元的

起拍价格后，杨楠第一次举牌。出乎意料的是，天明集团的拍卖代表并没有出价。这样，建业集团便以起拍底价如愿地将航海体育场“揽入怀中”。

【前景】邀请高人来经营策划

“郑州航海体育场整体国有产权”拍卖会结束后，河南建业俱乐部总经理杨楠接受了记者的采访。她表示：“拥有自己的体育场，对俱乐部的国际化和专业化运营都有好处。俱乐部从现在开始就要开始准备航海体育场的冠名招商工作。”她还透露，俱乐部将邀请北京奥体中心的营销团队来为体育场进行经营策划。

被建业集团收购后的航海体育场将改名为建业体育场，成为建业集团的私有产业。有人担心，作为房地产业巨头的建业集团，将来如果

脱身足球，会不会将这块“宝地”用于房产的开发。但《郑州航海体育场国有产权转让公告》中关于“受让方不得改变郑州航海体育场的体育用地性质”和“在取得郑州航海体育场的使用权后，必须保证继续用于体育事业”的条文，可以保证航海体育场在建业集团接手后将继续被作为体育场使用。杨楠也表示，体育场更名后，他们会在不影响场馆设施和草皮质量的前提下，进行适当的经营，但体育场在竞技体育和全民健身方面的功能不会被变更或弱化。

■NBA 赛场

麦迪与火箭分道扬镳 找到新东家之前将无限期脱离球队

□梁金雄

麦迪最终与火箭落得个不欢而散。

据美国媒体 28 日报道，因不满球队对自己伤愈复出后的安排，麦迪的经纪人当日主动与火箭主教练和总经理通话并已达成共识。在火箭队寻求把麦迪交易出去的同时，这位火箭前头号主力将无限期脱离球队。

据知情者透露，火箭队此前在寻求交易麦迪的问题上较为慎重，现在这一立场要变化了。不过，时下尚无球队愿与火箭交易麦迪。

自本月 15 日术后复出，曾经的 NBA 两届得分王麦迪，连续 6 场被主教练阿德尔曼安排仅打 7 分钟比赛，场均贡献 3.2 分，这种安排让这位七届全明星球员感到相当不爽。几天前在火箭输给魔术后，这位 NBA 年薪最高的球星之一终于表达了“不满”，称球队应该给他增加上场时间。他还谈了明年成为自

由球员后自己的走向：第一选择是留在火箭，但也不排除重返魔术与表兄卡特联手冲击总冠军。

对麦迪的上述言行，火箭队马上作出回应，停他两场比赛，何时出场待球队返回休斯敦后再议。如今再议的结果是，麦迪离队并等待球队把他交易出手，以便本赛季他还能上场打球。本赛季的交易截止日是明年 2 月 18 日，火箭原计划是等麦迪合同明年夏天到期后自动走人，腾出的薪水空间可签约自由球员。

麦迪本赛季年薪高达 2300 万美元，可他今年 2 月实施了膝部微创手术后，在阿德尔曼新打造的火箭体系中，已找不到当初他的位置。

30 岁的麦迪是 2004 年从魔术交易到火箭的。他刚来火箭时，曾信誓旦旦地表示，要为休斯敦市带来巨变并让火箭多拿冠军；可时至今日他离开火箭时，他的誓言成了一纸空文。

平个人得分纪录仍无法阻止网队十连败 这样的阿联咋还不赢

□梁金雄

因伤休息了 50 天的中国球员易建联，复出后竟打出步入 NBA 以来的最佳状态。北京时间 29 日，他 NBA 职业生涯中第二次砍下最高的 29 分；只可惜他效力的新泽西网队实力有限，主场以 89:105 不敌雷鸟队，目前已连吞 10 粒败果。

这是易建联在 NBA 第八次得分突破 20 分，也是他自 5 天前伤愈复出后，单场比赛中第二次突破 20 分。2007 年 12 月 22 日，当时身着雄鹿战袍的易建联在与山猫队的交手中

首次进账 29 分。

通常在职业赛场，长期离开赛场的球员复出后，总要有一段时间来调整状态。上赛季易建联曾因手伤休息了 38 天，复出后状态全无，甚至还一度失去了首发位置。而此次他在膝伤快好时，又意外因唇部受伤缝了 50 针，不得已推迟两周复出，反而使他的身体调整到位。他在复出后的 3 场比赛中进攻颇具侵略性，场均 22.7 分的贡献为全队第一。

易建联本场亮相 42 分钟，为其职业生涯单场亮相第二长时间；他的得分不仅是全队第一，他的 7 个篮板和 2 次抢断也均并列全队第一。

洛阳网
——洛阳人的网上家园
WWW.LYD.COM.CN
点击生活 服务无限
广告热线：
0379-65233618
地址：洛阳新区开元大道报业大厦22层